



## ЧАРТЕРНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА COMMUNITY OUTREACH ACADEMY TK-8

[www.outreachacademy.org](http://www.outreachacademy.org)

### ELEMENTARY TK-5 School Campus:

5640 Dudley Blvd., McClellan, CA 95652 /  
(916) 286-1910 / [www.outreachacademy.org](http://www.outreachacademy.org)

### MIDDLE 6-8 School Campus:

3800 Bolivar Ave., N. Highlands, CA 95660 /  
(916) 286-1908 / [www.coamiddle.org](http://www.coamiddle.org)

# ИГРАЙТЕ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ – ЭТО БЕСЦЕННО

**ДЕТСКИЙ МИР** — это совершенно особенная, яркая и чистая, смешная и серьёзная, простая и в то же время непостижимая микровселенная. Недаром кто-то очень точно заметил: все мы, взрослые, родом из детства. Каждый из нас когда-то был ребёнком. С первых шагов малыши начинают познавать окружающий, такой загадочный для них мир. Всё вокруг — непривычное, новое, неизвестное. И мы, родители, обязаны помочь нашим детям полюбить эту жизнь: научить радоваться семье, общению с друзьями, пробудить жажду знаний, любовь к творчеству, искусству, музыке и, конечно же, к игре. Ведь невозможно представить детство без игры.

**ИГРА — ВАЖНЕЙШАЯ ЧАСТЬ РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА.** Игра на свежем воздухе — это нечто особенное, естественное и жизненно необходимое для ребёнка. И дело здесь не только в развлечении. Современное увлечение компьютерными играми всё чаще приводит к психофизиологическим и эмоциональным трудностям в развитии детей. А ведь движение, живое общение и игра — основа гармоничного формирования личности. Игра — это своего рода «работа» ребёнка, его способ познания и ощущения мира, часть нормальной, здоровой жизни. А когда ребёнок играет вместе с родителями — это для него высшая радость. В такие моменты формируется глубокая эмоциональная связь, которая остаётся на всю жизнь.

**ИГРАЙТЕ ВМЕСТЕ — ЭТО БЕСЦЕННО.** Подсознательно дети больше всего нуждаются именно в общении с родителями. Во время контакта с мамой и папой ребёнок чувствует себя важным, любимым и нужным. Поэтому мы искренне поощряем вас находить регулярное время для совместной игры. Поиграйте с детьми в парке или во дворе — в мяч, покатайтесь на качелях, просто прогуляйтесь и поговорите «по секрету». Играя, учите детей уступать, ждать очередь, достойно побеждать и принимать поражения. Смейтесь вместе, радуйтесь этим драгоценным мгновениям прикосновения к детству.



**SCHOOL OF ARTS** — пространство, где игра становится искусством. В School of Arts мы разделяем и поддерживаем эту философию. Для нас игра — это не просто развлечения, а естественный путь развития ребёнка через творчество. В атмосфере поддержки и свободы дети играют с формами, цветами, звуками и движением, учатся выражать свои чувства, мыслить креативно и уверенно проявлять себя. Мы создаём пространство, где искусство, музыка и игра помогают ребёнку раскрыть свои способности без давления и страха ошибиться. Ребрэндинг School of Arts отражает наш главный принцип: детство должно быть наполнено радостью, творчеством и любовью.

**ГЛАВНОЕ В ВОСПИТАНИИ — ЛЮБОВЬ.** Даже самая простая игра с родителями даёт ребёнку главное понимание: его любят, ценят и о нём заботятся. В будущем, сталкиваясь с трудностями, такие дети легче идут на контакт и доверительный разговор. Играя вместе, вы лучше узнаёте индивидуальные особенности своего ребёнка — его сильные и уязвимые стороны. А заодно и сами расслабляетесь, снимая напряжение после рабочего дня. И помните: самое важное в воспитании и образовании — это любовь.

Лариса Гончар,  
Директор начальной школы COA of Arts /  
[www.outreachacademy.org](http://www.outreachacademy.org)